

## 单身共舞：单身是我最美的享受—广东张姊妹

感谢神！感谢老师的厚爱，5日4夜的营会顺利、完美落幕，顺利回到家中。回忆参加院庆及学习营的美好时光，有如一幅幅美丽的图画，展现在我眼前。

### 老师同学贺台庆

抵港的第一时间，童真牧师亲切热情地接待我们来自17个不同地区的同学，个个都是笑容满面、活力四射的有志青年，使我也增添了几分活力。老师带我们于午餐后参加电台台庆。阮一心老师主持有序，童真老师教唱诗赞美。周广亮牧师、台长赵群牧师、所有的老师和我们全体同学欢聚一堂，庆祝良友电台成立69周年生日！

姚谦牧师在交流会给我们颁发了学业奖和毕业证书，会场响起阵阵的掌声及笑声，接连不断，接着是老师和同学们的分享。亲眼见到许多未曾见过面的老师们，都是那么的温柔慈祥、和蔼可亲。

### 同品尝属灵大餐

晚上周牧师给我们传讲圣经真理（林前7：1-4），主题是“与单身共舞”，内容丰盛。我心里有说不出的喜乐和感动！老师和我们共度过了一个美好的台庆“属灵大餐”，内容丰富多彩，这是我最难忘的事。

### 学习“与单身共舞”

营会给我最大的收获，是老师们那份厚重的爱，使我倍感温暖和甘甜；而最可贵的是让我学到了一门最新的功课“与单身共舞”。我虽是已婚丧偶，但这个主题对我来说，是全新的课程。透过营会的学习，使我在教会中，知道如何去服侍单身的弟兄姐妹，帮助他/她们，舒缓来自各方的压力。

### 建立正确婚姻观

藉着真理的教导，建立一个正确的婚姻观，唯有靠着神所赐的智慧和能力，来面对自己的处境。按照个人从神领受的恩典，认清人生的价值和意义，唯靠神的恩典，才能积极地去面对自己的人生、工作及事奉。我的选择是正确的，享受单身。

### 个人领受守素安常

透过学习“与单身共舞”这门课程，给我的体会是人生百态、各有所思、所愿。现今的年轻人，文化高、太成熟、过于追求完美、婚姻理想化。人生没有完美的，婚姻又怎会是完美的呢？起初神创造人是完美的，但人违背了神的旨意（创3章），受到了咒诅，再也没有完美的人生了。透过调查，现在的离婚率达到38%，与其这样，人不如守素安常（林前7：26），到头来讨个清静。

### 是恩典享受和祝福

单身没有什么不好，单身的好处很多，单身是从神领受的，例如随时随处都能与神独处，祷告亲近神，与神契合，灵里相交；渴慕真理，装备自己，更多地参与教会事工，全然为神摆上，活出有价值意义的人生！单身是神的恩典，单身是最美的享受，单身是神的祝福！这是我的体会。阿们！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。